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1. Léa a8 billes et Lina en a 5.

Combien de billes ont-elles en tout ?

fCoIcuI(s) :

\

(RéQonse :

\

Le petit monde de Mél

2. Marie va au zoo et voit 2 ours et 6 loups.

Combien a-t-elle vu d’animaux ?

fCoIcul(s) :

\

[Régonse :

\

Le petit monde de Mél

3 Julie aramasse 8 tulipes et 4 roses.

Combien de fleurs a-t-elle ramassé ?

fCoIcul(s) :

-

[Régonse :

-

Le petit monde de Mél




Y. Daniel a son anniversaire. Il a invité 7 filles et 8
garcons.

Combien y a-t-il d’enfants en tout ?

fCoIcuI(s) :

\

(RéQonse :

\

Le petit monde de Mél

D. Mila doit rapporter 3 petits cahiers et 7 grands
cahiers a I'école.

Combien a-t-elle de cahiers en tout ?

fCoIcul(s) :

\

[Régonse :

\

Le petit monde de Mél

6. Elle a3 sceurs et 4 freres.

Combien a-t-elle de freres et sceurs en tout ?

fCoIcul(s) :

-

[Régonse :

-

Le petit monde de Mél




/. Tristan allume 2 bougies et Léo en allume 9.

Combien de bougies sont allumées ?

fCoIcuI(s) :

\

(RéQonse :

\

Le petit monde de Mél

8. Mona a gagné 6 points au jeu de maths et Léo en a
gagné 10.

Combien ont-ils de points en tout ?

fCoIcul(s) :

\

[Régonse :

\

Le petit monde de Mél

g. Jules a 7 champignons et son frere en a é.

Combien ont-ils de champignons en tous ?

fCoIcul(s) :

-

[Régonse :

-

Le petit monde de Mél




10. L'écureuil a trouvé 3 noix le matin et 5 noix I'apres-
midi.

Combien a-t-il de noix en tout ?

fColcuI(s) :

\

(RéQonse :

\

Le petit monde de Mél

T. Le lapin a mangé 8 carottes au petit-déjeuner et 4
navets au souper.

Combien de légumes a-t-il mangé ?

fCoIcul(s) :

\

[Régonse :

\

Le petit monde de Mél

12.Dans mon jardin, il y a 6 salades vertes et 11 salades
rouges.

Combien y a-t-il de salades en tout ?

fCoIcul(s) :

-

[Régonse :

-

Le petit monde de Mél




13. Auzoo, j’ai vu 2 singes, 3 ours et 6 oiseaux.

Combien y a-t-il d’animaux en tout ?

fCoIcuI(s) :

\

(RéQonse :

\

Le petit monde de Mél

4. Le crocodile a 15 dents en haut et 12 denfts en bas.

Combien a-t-il de dents en tout ?

fCoIcul(s) :

\

[Régonse :

\

Le petit monde de Mél

15. Tu as S crayons rouges, 3 crayons bleus et 5
crayons verts.

Combien as-tu de crayons en tout ?

fCoIcul(s) :

-

[Régonse :

-

Le petit monde de Mél




